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今年で、４回目を迎えた「雨通宿地区 花壇整備」 

例年、雨通宿老人会の全面協力の下、県道沿いの花壇整備をしています。 

ビオラ・パンジーなどの 花がきれいに並んで咲いています。 

ビオラ・パンジーは10月～翌年5月にかけて花を咲かせるスミレ科スミレ属の植物

で、とても丈夫で育てやすく、寒さにも強く、秋から春まで愛らしいお花を楽しめる

そうです。寒さに負けず春ごろまで元気に咲いていてほしいですね！ 

雨通宿老人会の皆様、本当にありがとうございました！ 

美しい本山地区づくり推進事業 

「雨通宿地区」花壇整備 
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初めて訪れた奈留島。 

一度、ゆっくり観光して 

みたいなーと思いました！ 

奈留のまち協 拠点オープン 

「まち協もやい場 奈留島どがんね」 
五島市内１３地区にある「まち協」の中の１つ、奈留地区のまちづくり協議会が 

「まち協もやい場・奈留島どがんね」を１０月にオープンしました！ 

「まち協もやい場 奈留島どがんね」とは？？ 

場所は奈留港より徒歩５分程。空き店舗を活用しています。地元の新鮮な魚を使った料理を提供する交流施設で、

毎週火、土曜のお昼には魚を使った定食を出しています。 

平日は、奈留地区の集落支援員が常駐。日々のまち協活動は「もやい場」にて。 

自由に出入りでき、お弁当の持ち込みや、出前をとって食べるも良し。おいしいコーヒー（400円）を飲むこともで

きます。もちろん、地域住民のコミュニティーの場所としても活用ができるそうです。私が訪れたのはオープンして

２週間ほど経った頃でした。 

試行錯誤、決して良いことばかりではなかったが途中でやめよう（拠点立ち上げを）という意識はなかったと 

話すのは奈留まち協の会長さん。とても活気あふれる奈留まち協でした。 
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本山地区の人口を見てみよう 

 ◆男性：1,101人（+2人）   

 ◆女性：1,259人（+5人） 

 ◆合計：2,360人（+7人）（ ）は前月比 

 ◆平均年齢：54.5歳      

 ◆高齢化率：43.18％  

  ※高齢化率とは、65歳以上の人口が占める割合 

地区別の人口・年齢別の人口を出しています。 

出典：住民記録年齢別人口集計表 

   住民記録人口世帯集計表 

   ※令和４年11月１日時点のデータをもとに作成 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～
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１１月初旬より各町内会において配布しました住民アンケート実施について、ご協力いただき 

誠にありがとうございました。現在、回収後の集計作業をしております。アンケート結果について

は、改めて皆様へご報告いたします。 

実施にあたってご協力いただいた町内会役員の皆様本当にありがとうございました。 

住民アンケート実施しました 

１１月２７日（日）に開催予定としていた「本山地区ワイワイ３世代ペタンク大会」は、市内における  

新型コロナウィルスの感染が拡大している状況を踏まえ、中止といたしました。 

何の心配もなく安心して開催できる日が来ることを祈りつつ・・・・ 

次回開催の際は、ぜひご参加下さい！ 

本山地区ワイワイ３世代ペタンク大会 

中止のご報告 

会員募集中！ 

本山地区まちづくり協議会では、ボランティアの会員さんを募集しています。 

ご興味のある方は事務局までご連絡下さい。メールでもお問合せ可能です。 

 ◇連絡先：72-3630（本山出張所内 担当・新） ◇メールの方はこちらから➡ 

【編集後記】一気に寒さが増してきました。今年はインフルエンザの流行も心配ですね、、、 

冬の定番、こたつを出そうかどうか、、、朝起きてすぐは寒くて「あーこたつ出そうかなぁ」と思い 

昼間になればポカポカ陽気で「まだ出さなくていいかな、、、」と思う毎日です。皆さんのお宅は、も

う「冬支度」していますか？寒さに負けず健康第一で今年１年を締めくくりましょう！ 

今年もお世話になりました。                      本山地区集落支援員・新 


